

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 14-5/21-2/3
EPA 232 XXVII
Podgorica, 13. decembar 2021. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 20. sjednice, održane 9. decembra 2021. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O ULAGANJU U KONSOLIDACIJU I RAZVOJ DRUŠTVA ZA TRANSPORT PUTNIKA I ROBE U VAZDUŠNOM SAOBRAĆAJU „MONTRENEGRO AIRLINES“ AD PODGORICA

Odbor se, kroz uvodno obraloženje ovlašćenog predstavnika predlagača, ministra kapitalnih investicija, upoznao sa razlozima predlaganja zakona o prestanku važenja Zakona o ulaganju u konsolidaciju i razvoj društva za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „Montenegro Airlines“ AD Podgorica. Ukazano je da je navedeni zakon, za koji je predložen prestanak važenja, u koliziji sa Zakonom o kontroli državne pomoći, da je napravio štetu budžetu države od oko 43 miliona eura, da ugrožava put Crne Gore ka Evropskoj uniji i da je Agencija za zaštitu konkurencije u aprilu 2022. godine donijela konačnu odluku da navedeni zakon nije usklađen sa Zakonom o kontroli državne pomoći. Takođe, navedeno je da je za predloženi zakon zatraženo da se donese po hitnom postupku i iz razloga koji su detaljno sadržani u obrazloženju predloga zakona i sprečavanja dalje štete po budžet države.

Tokom rasprave poslanici su iskazali interesovanje za pitanja koja su se odnosila na: angažman crnogorskih pilota i kopilota i ostalih radnika nakon uvođenja stečaja u „Montenegro Airlines“ AD Podgorica, dalje aktivnosti u ovom sektoru, pokretanje eventualne krivične odgovornosti i dr.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa pet glasova „za“ i dva glasa „uzdržan“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o ulaganju u konsolidaciju i razvoj društva za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „Montenegro Airlines“ AD Podgorica.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dejan Đurović.

SKUPŠTINA CRNE GORE
PREDSJEDNIK ODBORA
Vladimir Joković

